



Председатель СК России поставил на контроль уголовные дела по происшествиям в Нижегородской области



Председатель Следственного комитета России поручил руководителю следственного управления по Нижегородской области А.С. Ахметшину доложить о ходе расследования уголовного дела по факту отравления школьников, возбужденного по ч.1 ст.238 УК РФ. По предварительным данным следствия, учащиеся школы города Нижнего Новгорода обратились за медицинской помощью с признаками отравления и повышенной температурой. Ход расследования уголовного дела поставлен на контроль в центральном аппарате СК.

Кроме того, Александр Иванович Бастрыкин поставил на контроль в центральном аппарате Следственного комитета России ход расследования уголовного дела о похищении девушки в Нижнем Новгороде. 24 августа 2021 года 23-летняя девушка встретилась с ранее незнакомым ей мужчиной, с которым она познакомилась на сайте знакомств, и уехала с ним в неизвестном направлении, после чего связь с ней прервалась. Впоследствии благодаря грамотно спланированным следственным действиям и оперативно-розыскным мероприятиям местонахождение девушки установлено в подвале гаража, расположенного в Приокском районе города Нижнего Новгорода. Мужчина задержан, ему предъявлено обвинение в совершении указанного преступления и избрана мера пресечения.



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

04 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1606703>